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~ Elegir una ds las dos oociones.
— Se resclverd por mélodos grdficos.
— Mo e banedn las conshucciones auxiliores,

— Se destacard debidamenie le salusian,

OPCION DE EXAMEN N° 1

1.3 PUNTOS] Dos faros se encuentran separados 10 km. Un barco navega cerca de la costa, cuando estd a 5 kild-
metros del primer fare, ve los dos faros bajo un dngulo de 607, sigue avanzando, v cuando se encuentra a 3 km
del sepunde faro, vuelve a ver los dos faros bajo el mismo dnguto. Eo este ejercicio se pide:

I. Dibujar, a escala 11 IOD.000 el segmento que define la posicidn de los dos faros v el que define la trayectornia

del barcao,
2. Caleubar ¥ dejar eserito, expresado en km, la distaneia gue ha recorrido el barco entre las dos nbservaciones.

2[4 munres] Los puntos A(S0, 0, 70% ¥ B(70, 30, 60) v C(0), 30, 20} definen un plano ¢, Se pide;

Representar en el SISTEMA DIEDRICO:
|. La recta ¢ paralela al plano horizontal de proyeccidn v al plano o, ¥ que pasa por el punte D{—40, 40, 40)

2. Larecta s paralela al plano vertical de proveceion y al plano a, y que pasa por el punto D,
3,0 0Qué definen las rectas vy 57 (se dejard escrito en lugar visible)
& Obtener el dngulo que lorma las reetas » y s (se dejard eserito en lugar visible).

3.3 PunTaa] En la perspectiva de la figura 1 se representa una pieza que tiene dos planos de simetria verticales.

Se pide:
~ Dibujar, a escala 1/1, las vistas normalizadas debidamente acotadas para su correcta representacidn,

Nopze: Método de proveccian del primer diedro. i

Figura 1

Cotas en milimetros.




OPCION DE EXAMEN N2 2

L. [3 #Um708] Respecto a un sistema de referencia cartesiano se definen los puntos:
ACZ0L 300, B (90, 307 ¢ C 7L 500, Los puntos A v B son los focos de una elipse que pasa por el punio C.
F este ejercicio se pide:
L. Dibujar los gjes de la elipse
2. Dibujar la tangente a la elipse en el punto C

2[4 PUNTES]
1. Dibujar, a escala 120 1a PERSPECTIVA CARALLERA (3 = 2/3 v ¢p =135") de un prisma recto de altura 200 cm y
base cuadrada, sabicodo que:

= Seapoya en ¢l plano XOY
= Una de las diagonales de la base es el segmenio AB. ACLI20, 20,00, B{120,200, 0)

2. Obtener la seccion que produce en este prisma un plane perpendicular al plano XOZ (paralelo al gje )y que
pasa por los puntos PLIO, O, 1500 y P2170,0,0)

Mot todos Bos datos estdn expresados en cm.

3. (3 Puns| En la perspectiva de la Figura 1 se representa una pieza que tiene un plano vertical de simetria.

Se pide:
~ Dibujar o escala 101 Las vistas normalizadas debidamente acotadas para su correcti representacion,

Nete: métado de proyveceion del primer diedro,

Figura 1
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Clotas en milimetros.



